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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό  17ης / 2020 δια Περιφοράς Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου 

της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 

[Δια περιφοράς Συνεδρίαση λόγω covid-19 –ΚΥΑ  Δ1α/Γ.Π.οικ.: 71342 - ΦΕΚ 4899/Β/6-11-2020 

(lockdown2), (Επανεκτυπώθηκε λόγω σφάλματος): Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον 
κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19  στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από 
το Σάββατο 7 Νοεμβρίου 2020 έως και τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2020]  
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Δια περιφοράς στις 10-11-2020  Ημέρα: Τρίτη & Ώρα: 13:00 μ.μ.-14:00 μ.μ. 
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Αρ. Πρωτ.4829/06.11.2020, έγγραφη Πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς, 
που γνωστοποιήθηκε σε κάθε μέλος του Δ.Σ. 
 
Ο Πρόεδρος έχοντας λάβει υπόψη του τα ανωτέρω επικοινώνησε με τα μέλη  του Δ.Σ. και τους ανέφερε  για 
τα διαδικαστικά. 
 
Διαδικαστικά, η Γραμματέας του Δ.Σ. Νικολαΐδου Θεανώ, έχοντας αποστείλει την πρόσκληση στην νόμιμη 
προθεσμία με ηλεκτρονικά μέσα (email) σε κάθε μέλος του ΔΣ, για την υλοποίηση της συνεδρίασης. Τα μέλη 

του Δ.Σ. εν συνεχεία θα αποστείλουν την ψήφο τους κατά το διάστημα διεξαγωγής της Συνεδρίασης (μεταξύ 13:00μμ με 

14:00μμ.) με μήνυμα Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail: nikolaidou@deyak.gr) ή με μήνυμα κινητής τηλεφωνίας (sms) 

στο κινητό τηλ. της γραμματέως του Δ.Σ  μόνο για όσους δεν διαθέτουν λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στο 

οποίο θα αναφέρεται υποχρεωτικά το Ονοματεπώνυμο του ή με ιδιόχειρη επιστολή που θα κατατεθεί τις παραπάνω 

ώρες στην γραμματεία του Δ. Συμβουλίου με υπογραφή του μέλους. 
 

Στην δια περιφορά συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο έντεκα 
(11) μελών συμμετείχαν έντεκα (11 ) 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 
2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 
3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος 
4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
5. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
6. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
7. Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 
8. Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
9. Ανδρεανίδης Χρήστος – Δημότης, Μέλος 
10. Σισμανίδη Ιωάννη – Δημότης, Μέλος 
11. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, Μέλος 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ   [0 ]  

ΑΠΟΦΑΣΗ:  17-195/10-11-2020- ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

ΘΕΜΑ 1ο -Λήψη απόφασης για το κατεπείγον των θεμάτων που εισάγονται εκτός Ημερήσιας 
Διάταξης στην παρούσα δια περιφοράς  17η /11 Νοεμβρίου 2020, Συνεδρίαση. 

 
Ο Πρόεδρος, για το 1ο θέμα ενημέρωσε ότι εκτός από τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης ανέκυψαν 
κατεπείγοντα ζητήματα τα οποία πρέπει να συζητηθούν από το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός ημερήσιας 
διάταξης και να ληφθεί γι’ αυτά σχετική απόφαση. 
 
Το θέματα  τα οποία προέκυψαν και τα οποία εισάγεται είναι: 

Α/Α ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΘΕΜΑ 
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Παρακαλώ να συζητηθούν τα ανωτέρω θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης ως κατεπείγοντα. 
 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την ανωτέρω εισήγηση, 

 
Αποφάσισε ομόφωνα και εγκρίνει 

 
 Την συζήτηση  των παρακάτω θεμάτων  εκτός ημερήσιας διάταξης στη σημερινή 17η /10 Νοεμβρίου 
2020,  δια περιφοράς Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου Κιλκίς ως κατεπείγοντα: 
 

 

Θα συζητηθούν πριν την έναρξη των θεμάτων που είναι εγγεγραμμένα στην Ημερήσια Διάταξη και θα ληφθεί 
απόφαση επί αυτού με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 17-195/10.11.2020– ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ. 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος  

ΕΗΔ 1 
Έγκριση μελέτης, έγκριση δαπάνης και ανάθεση της προμήθειας με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΣΩΛΗΝΩΝ  
ΙΝΟΧ ΓΙΑ  ΓΕΩΤΡΗΣΗ  ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΝΤΟΚΕΡΑΣΙΑ», προϋπολογισμού: 9.128,40 € (πλέον Φ.Π.Α. 
24%). 

ΕΗΔ 2 

Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης ηλεκτρονικών προσφορών (οικονομικών προσφορών) 
διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας μέσω του (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με α/α συστήματος 79217.1 για την 
επιλογή αναδόχου της προμηθείας με τίτλο «προμήθεια, εγκατάσταση συστήματος τηλεελέγχου – 
τηλεχειρισμού του δικτύου ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς  και ένταξη του στο υπάρχον σύστημα». 

Α/Α ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ ΘΕΜΑ 

ΕΗΔ 1 

ΘΕΜΑ 2Ο -   Έγκριση μελέτης, έγκριση δαπάνης και ανάθεση της προμήθειας με τίτλο 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΣΩΛΗΝΩΝ  ΙΝΟΧ ΓΙΑ  ΓΕΩΤΡΗΣΗ  ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΝΤΟΚΕΡΑΣΙΑ», 
προϋπολογισμού: 9.128,40 € (πλέον Φ.Π.Α. 24%). 

ΕΗΔ 2 

ΘΕΜΑ 3ο -  Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης ηλεκτρονικών προσφορών (οικονομικών 
προσφορών) διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας μέσω του (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με α/α συστήματος 79217.1 
για την επιλογή αναδόχου της προμηθείας με τίτλο «προμήθεια, εγκατάσταση συστήματος 
τηλεελέγχου – τηλεχειρισμού του δικτύου ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς  και ένταξη του στο υπάρχον 
σύστημα». 


